
GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2026. április XXXVII. évfolyam, 4. szám 
Megjelenik: április 17-én

Programajánló
2026. április 17. péntek, 18 óra  

Kiállítás Szirmai Kati alkotásaiból 
Helyszín: Községháza

2026. április 18-19.  
Rügyfakadás – Tavaszünnep 
Helyszín: Nagymező

2026. április 20. hétfő, 18 óra  
A labor – Égi adomány? 
Dr. Szutrély Péter előadása 
Helyszín: Községháza

2026. április 25. szombat, 17 óra  
Májusfa állítás  
Helyszín: Piac

2026. április 27. hétfő, 18 óra  
Papp Andrea vetített képes előadása 
Mongóliáról  
Helyszín: Községháza

2026. május 6.  szerda, 18 óra  
Traccsparti  
Vendég: Udvaros Dorottya  
Helyszín: Ligetplex Cinema

2026. május 8. péntek, 18 óra  
Író-olvasó találkozó/könyvbemutató 
Bertók Csillával 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. május 11. hétfő, 18 óra  
A boldogság hét titka 
Fülöp Zoltánné Enikő - mentalhigiénes 
szakember, sikerspecialista előadása 
Helyszín: Pásztorház udvara

2026. május 14. csütörtök, 18 óra  
Útitársam, Shirley MacLaine 
Schell Judit 
Helyszín: Ligetplex Cinema

2026. május 15. péntek  
II. Mondd’dal Találkozó 
Meghívásos dalos találkozó 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. május 16. szombat, 17 óra  
Szabó Zoltán Attila: Üvegszilánkok című 
kötetének bemutatója 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. május 22.  
Szalai Antje és barátainak csoportos 
kiállítása 
Helyszín: Községháza

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 
További információ: +36301349105 

gyenesdiaskultura@gmail.com

Gyenesdiás tudatosan, következetesen és hi-
telesen építi a turisztikai jövőt a településen. 
Nem a tömegturizmus diktál, hanem a mi-
nőség, a természetközeliség – hangsúlyozta 
Egresitsné Firtl Katalin, a Magyar Turisz-
tikai Ügynökség vezérigazgatója a megújult 
Tourinform Gyenesdiás iroda átadóján.

2026. április 2-án ünnepélyes keretek kö-
zött adták át a megújult Tourinform Gyenes-
diás irodát, amely egy átfogó fejlesztés ered-
ményeként korszerűbb, vendégbarát környe-
zetben fogadja a térségbe érkező látogatókat.

A beruházás a Kisfaludy Turisztikai Fej-
lesztési Program keretében, a „Tourinform 
irodák korszerűsítésének elősegítése” (TFF-
3.1.1-A-2025-00005) című pályázat támoga-
tásával valósult meg. A Gyenesdiási Turiszti-
kai Egyesület által megvalósított projekt több 
mint 26,5 millió forint, 100%-os támogatási 
intenzitás mellett jött létre.

A fejlesztés szorosan illeszkedik ahhoz a 
több mint két évtizedes tudatos turizmusfej-
lesztési munkához, amelynek alapjait a Gye-
nesdiási Turisztikai Egyesület 23 évvel ez-
előtti megalakulásakor fektették le. Szalóky 
Jenő Gyenesdiás Nagyközség díszpolgára, 

egykori polgármestere által megálmodott és 
magvalósított gyenesdiási TDM modell kul-
csa az önkormányzat és az egyesület közöt-
ti szoros, partnerségen alapuló együttműkö-
dés. Ez a feladatmegosztás biztosítja, hogy a 
stratégiai irányok és a gyakorlati megvalósí-
tás összhangban legyenek, és lehetővé teszi a 
gyors, a piaci igényekhez alkalmazkodó fej-
lesztéseket.  Az egyesület létrejötte óta meg-
határozó szerepet tölt be a település turizmu-
sának szervezésében és fejlesztésében, mű-
ködésének egyik legfontosabb pillére pedig a 
Tourinform iroda fenntartása és működtetése.

Ez az alulról építkező közösség ma még erő-
sebb, mint az alapításkor, ami nemcsak a tele-
pülésen, de térségi szinten is erősíti a minősé-
gi turizmusirányítást – fogalmazott az átadón 
Gál Lajos Gyenesdiás Nagyközség polgár-
mestere.

A most megvalósult beruházás célja az volt, 
hogy a Tourinform iroda működése a mai kor 
elvárásainak megfelelően megújuljon, és még 
hatékonyabban szolgálja ki a látogatók igé-
nyeit, valamint támogassa a helyi turisztikai 
szereplőket.

Megújult a Tourinform Gyenesdiás iroda –  
korszerűbb környezetben várják a látogatókat

folytatás a 2. oldalon

Nagy Bálint országgyűlési képviselő, Egresitsné Firtl Katalin a Magyar Turisztikai Ügynökség Nagy Bálint országgyűlési képviselő, Egresitsné Firtl Katalin a Magyar Turisztikai Ügynökség 
vezérigazgatója, Somogyi Zoltán a Turisztikai Egyesület elnöke, Gál Lajos Gyenesdiás polgármesterevezérigazgatója, Somogyi Zoltán a Turisztikai Egyesület elnöke, Gál Lajos Gyenesdiás polgármestere
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A projekt keretében teljes bel-
sőépítészeti és arculati megúju-
lás történt. Az ügyféltér a Tou-
rinform Arculati Kézikönyv elő-
írásainak megfelelően került ki-
alakításra, így egységes, modern 
megjelenéssel fogadja a vendé-
geket. Emellett megújult a tár-
gyalóhelyiség, korszerűsödött a 
háttér-infrastruktúra, valamint je-
lentős informatikai fejlesztések is 
megvalósultak.

A beruházás kiemelt eleme volt 
az energiahatékonysági korsze-
rűsítés, amely hozzájárul a fenn-
tartható működéshez. A fejleszté-
sek részeként bővült az aktív turizmust támo-
gató eszközpark is, többek között elektromos 
kerékpárok beszerzésével, amely a térség ke-
rékpáros turisztikai kínálatát erősíti.

A megújult iroda nem csupán informáci-
ós pontként funkcionál, hanem a helyi turiz-
mus egyik meghatározó bázisa, ahol a látoga-
tók személyre szabott tájékoztatást kapnak, és 

átfogó képet nyerhetnek a telepü-
lés és a térség turisztikai kínálatá-
ról. Az iroda működése hozzájá-
rul a vendégélmény növeléséhez, 
a tartózkodási idő meghosszabbí-
tásához, valamint a helyi szolgál-
tatók eredményesebb megjelené-
séhez.

A fejlesztés eredményeként egy 
korszerű, a Tourinform Hálózat 
egységes arculatába illeszkedő 
iroda jött létre, amely hosszú tá-
von is támogatja Gyenesdiás tu-
risztikai versenyképességének 
erősítését.

Az ünnepélyes átadón a te-
lepülés és a turisztikai szek-

tor képviselői egyaránt részt vettek, hang-
súlyozva a fejlesztés jelentőségét és a több 
mint húsz éve működő együttműködés 
eredményességét.

folytatás az első oldalról

Sportkitüntetések 
Gyenesdiáson – büszkék 

vagyunk kiválóságainkra!

Március 31-én ünnepélyes keretek között 
került sor a „Gyenesdiás Nagyközség Sport-
jáért 2025” és a „Gyenesdiás Legjobb Sporto-
lója 2025” elismerések átadására.

Az eseményen Gál Lajos polgármester és 
Góth Imre alpolgármester méltatták a díja-
zottak kimagasló teljesítményét, elhivatottsá-
gát és példamutató munkáját, miközben Gye-
nesdiás Nagyközség Képviselő-testülete is 
kifejezte elismerését és megbecsülését a díja-
zottak felé.

„Gyenesdiás Nagyközség Sportjáért 
2025” díjban részesültek:

Beke Dániel és Beke Tamás, a Gyenesdiás 
FC utánpótlás edzői.

Az elmúlt években fáradhatatlan munkájuk-
kal több mint száz gyermek számára tették 
elérhetővé és szerethetővé a labdarúgást az 
óvodás kortól egészen a serdülő korosztályig. 
Nemcsak a sport alapjait adták át, hanem kö-
zösséget építettek, élményt nyújtottak és jö-
vőt mutattak a fiataloknak.

Kiemelkedő szervezőkészségüknek köszön-
hetően rövid idő alatt újraszervezték a helyi 
labdarúgó életet, biztosítva annak folytonos-
ságát és fejlődését településünkön. Munkájuk 
példaértékű!

„Gyenesdiás Legjobb Sportolója 2025” 
díjat kapta:

Lakatos-Szakos Bálint
A fiatal vívó tehetség már most a magyar él-

mezőny tagja, és nemzetközi szinten is bizo-
nyította rátermettségét. Hazai és nemzetközi 
versenyeken elért kiemelkedő eredményei, 
kitartása és céltudatossága méltán teszik őt 
Gyenesdiás büszkeségévé.

Szívből gratulálunk a díjazottaknak!
Kívánunk további sikereket, kitartást és 

örömteli sportolást!

Kenesei-Bezzeg Katalin, Zámbóné Hajdú Andrea, Strausz TamásKenesei-Bezzeg Katalin, Zámbóné Hajdú Andrea, Strausz Tamás

Góth Imre alpolgármester, Lakatos-Szakos Bálint, Góth Imre alpolgármester, Lakatos-Szakos Bálint, 
Gál Lajos polgármesterGál Lajos polgármester

Beke Dániel és Beke Tamás, a Gyenesdiás FC utánpótlás edzőiBeke Dániel és Beke Tamás, a Gyenesdiás FC utánpótlás edzői
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Elindult a Zala–Balaton 
kreatív-aktív hálózat projekt!
Örömmel jelentjük be, hogy kezdetét vette 

a „Zala–Balaton kreatív aktív hálózat” című 
fejlesztési projekt megvalósítása, amely a 
Széchenyi Terv Plusz program keretében, 690 
millió forint vissza nem térítendő európai uni-
ós támogatásból valósul meg.

A projekt célja, hogy a Zala–Balaton térség 
turisztikai kínálata tovább erősödjön, különös 
tekintettel az aktív turizmus lehetőségeire. A 
fejlesztések hozzájárulnak a térség vonzerejé-
nek növeléséhez, a kerékpáros és bakancsos 
turizmus élénkítéséhez, valamint egy egysé-
ges, hálózatosan működő aktív turisztikai inf-
rastruktúra kialakításához.

A projekt Gyenesdiás Nagyközség Ön-
kormányzatának vezetésével, konzorciumi 
együttműködésben valósul meg. A partner-
ség tagjai:

• NÖF Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési 
Nonprofit Kft.

• Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség
• Balatongyörök Község Önkormányzata
• Bakonyerdő Zrt.
• Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormány-

zata
• Zalaapáti Község Önkormányzata
A fejlesztés során több helyszínen jönnek 

létre összekapcsolódó turisztikai elemek és 
szolgáltatások, amelyek új élményeket kínál-
nak az ide látogatóknak. A projekt részeként 
többek között:

- kerékpáros és gyalogos turizmust segítő 
belépési pontok

- pihenőhelyek és aktív pontok
- kerékpárosbarát szolgáltatások
- mozgás- és koordinációfejlesztő eszközök

- élmény- és szemléletformáló turisztikai 
elemek

A fejlesztések egységes arculattal és hálóza-
tos szemlélettel valósulnak meg, így a térség 
településein létrejövő elemek egymást erősít-
ve bővítik az aktív kikapcsolódási lehetősé-
geket.

A projekt nemcsak a turisták számára jelent 
új élményeket, hanem a helyben élők életmi-
nőségét is javítja, hiszen a természeti környe-
zetben végzett aktív mozgásra és kikapcsoló-
dásra ösztönöz.

  Köszönjük a projektben részt vevő konzor-
ciumi partnerek együttműködését, valamint 
Magyarország Kormányának és az Európai 
Uniónak a támogatását, amely lehetővé teszi 
a fejlesztések megvalósítását.

Gyümölcsoltó Boldogasszony 
ünnepe Gyenesdiáson 

Immár 14. alkalommal gyűltünk össze a 
Községházán, hogy együtt ünnepeljük a 
Gyümölcsoltó Boldogasszony napját – egy 
olyan jeles alkalmat, amely egyszerre hor-
dozza keresztény kultúránk értékeit, népi ha-
gyományainkat és a természet megújulásá-
nak üzenetét.

Gál Lajos polgármester köszöntőjében ki-
emelte: ez az ünnep Jézus fogantatásának 
jelképe is, ugyanakkor fontos emlékeztető 
arra, hogy őrizzük és továbbadjuk hagyomá-

nyainkat, tudásunkat a jövő generációinak. 
Külön hangsúlyt kapott az őshonos magyar 
gyümölcsfajták megőrzése, valamint az a 
közösségépítő erő, amelyet a „tündérkertek” 
jelentenek – hiszen ezek nemcsak a termé-
szethez, hanem egymáshoz is közelebb hoz-
nak bennünket.

A rendezvényen köszönetet mondtunk 
mindazoknak, akik aktívan hozzájárultak a 
program sikeréhez:

Martin-Nusl Ágnes és Kurnát-Albrecht 
Boglárka óvónéniknek, valamint minden nép-
táncos kisgyermeknek a csodaszép tavaszkö-
szöntő produkcióért, továbbá Partics Gyula 

gyümölcsész őster-
melőnek a gyümölcs-
oltás gyakorlati be-
mutatásáért, Volner 
Lajosnak, a Gyenes 
Kertdoki képvisele-
tében a Magbörzéért 
és a gazdag fűszernö-
vény kínálatért, vala-
mint a Gyenesdiási 
Dalárdának a nagy-
szerű hangulatért.

A jókedvről a Gye-
nesdiási Óvoda ta-
vaszváró műsora és 
a Dalárda vidám elő-
adása gondoskodott 

– a jó hangulat hatására még a hőmérséklet is 
„legalább 2 fokkal emelkedett” 

Büszkék vagyunk arra, hogy településün-
kön már 1902-ben is jelentős gyümölcster-
mesztés folyt – Jankó János munkássága nyo-
mán kilencezer fa gazdagította Gyenesdiást. 
E hagyományt visszük tovább ma is, közösen, 
egymásra figyelve.

Köszönjük mindenkinek, aki velünk ün-
nepelt! 

Együttműködésben a fejlődésért – a Zala–Balaton projekt vezetőiEgyüttműködésben a fejlődésért – a Zala–Balaton projekt vezetői

Jagicza Attila a Bakonyerdő Zrt. képviseletébenJagicza Attila a Bakonyerdő Zrt. képviseletében

Volner Lajos és Volner Richárd a Gyenes Volner Lajos és Volner Richárd a Gyenes 
Kertdoki képviseletében, a Magbörze és a Kertdoki képviseletében, a Magbörze és a 

sokszínű fűszernövény-kultúra népszerűsítőisokszínű fűszernövény-kultúra népszerűsítői

Ovisok tavaszköszöntő néptánca Ovisok tavaszköszöntő néptánca 



Gyenesdiási Híradó 2026. április- 5 -

Sikeresen lezajlott a negyedik 
Országfásítási Program 

Gyenesdiáson! 
2026. március 25-én településünkön meg-

tartottuk az Országfásítási faültetési progra-
mot, melynek keretében 30 darab platánfa ke-
rült elültetésre a Faludi utcában.

Az eseményen részt vett Gál Lajos polgár-

mester, valamint Fliszár Jenő kerület veze-
tő erdész a Bakonyerdő Zrt. képviseletében, 
akik kiemelték: a faültetés hosszú távú befek-
tetés településünk jövőjébe, amely hozzájárul 
egy élhetőbb és fenntarthatóbb környezet ki-
alakításához.

Külön öröm számunkra, hogy az eseményen 
jelen voltak a gyenesdiási Klíma Követek is, 
akik aktív szerepvállalásukkal erősítik közös-

ségünk környezettudatos szemléletét.
Az elmúlt években több ütemben valósult 

meg faültetés Gyenesdiáson, és a program 
folytatásaként további közterületek zöldülnek 
meg a közeljövőben.

Fát ültetünk, jövőt adunk.
Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárul ah-

hoz, hogy Gyenesdiás egyre zöldebb és élhe-
tőbb településsé váljon! 

BÖLCSŐDEI-ÓVODAI  
HÍREK

Kölyöktorna Családi Sportnap

2026. március 7-én került megrendezésre az 
első Kölyöktorna Családi Sportnap, melyre 
a Gyenesdiási Bölcsőde és Óvodából 3 cso-
port örömmel vett részt. Összesen 10 gyerme-
ket választottunk ki, akikkel a versenyt meg-
előző hetekben a tornateremben megismer-
kedtünk a feladatokkal. A lelkes szülőkkel 
egyenpólót készíttettünk a gyerekeknek illet-
ve magunknak egyaránt. Csapatunk a „Gumi-
macik” rajzfilm zenéjére vonult be nagy lel-
kesen és izgatottsággal, ami aztán végigkísért 
minket az eredményhirdetésig, ahol elhoz-
tuk a II. helyet. Fantasztikus érzés volt ezzel 
a küzdeni akaró és összetartó csapattal ver-
senyezni. Köszönjük ezúton is Kövér-Szabó 
Ágnesnek, Horváth Zoltánnak, Herczegh Jó-
zsefnek, Varga Jánosnak, Paksy Tímeának, 
Stégerné Tótmárton Ágnesnek, Makó-Hóbár 
Petrának, Leskó Lászlónak, Dapsy Gergőnek 
és Merő Tamásnak, hogy a hétvégéjüket fel-
áldozták erre a programra, valamint a lelkes 
szurkolótáborunknak is, hogy bíztattak min-
ket a lelátóról. 

Tóthné Regényi Csilla
Óvodapedagógus

Március 15-i megemlékezés

Ebben a nevelési évben is igyekeztünk kör-
nyezeti tartalommal, mozgásos játékokkal, 
zenehallgatással, vizuális tevékenységekkel 
gazdagítani az óvodásaink ismereteit az 

1848-49-es forradalom és szabadságharc 
évfordulójáról.

A nemzeti ünnepet megelőzően a Gyenesdi-
ási Bölcsőde és Óvoda gyermekeivel és dol-
gozóival kisétáltunk a kopjafához, ahol a rö-
vid műsort követően a gyerekek földbe tűz-
ték az általuk készített nemzeti színű lobogót, 
a papírból készített kokárdát, tulipánt illetve 
szívet. Az emlékművet ebben az évben a Nap-
sugár csoport két gyermeke koszorúzta meg.

Tóthné Regényi Csilla
Óvodapedagógus

15. Pacsirta  
Gyermekdalfesztivál

Intézményünk március 27-én tizenötödik al-
kalommal rendezte meg a Pacsirta Gyermek-
dalfesztivált. A Zala Vármegyék óvodái kö-
rében továbbra is népszerű a kisgyermekek 
énekversenye, hiszen 16 településről, 89 kis-
gyermeket, 70 produkcióval neveztek Óvo-
dapedagógusaik. A már jól ismert, visszatérő 
szakmai zsűritagok: Csordásné Fülöp Edit 
-mesterpedagógus, ének-zene tanár, szakta-
nácsadó, Kun Sándorné-drámapedagógus, a 
Gyenesdiási népdalkör vezetője és ifj. Hor-
váth Károly- KÓTA -díjas népzenész és nép-
zenetanár, Népművészet Ifjú Mestere értékel-
ték a gyermekek produkcióit. A rendezvényt 
Világos Csabáné intézményvezető asszony és 
Gál Lajos Polgármester Úr nyitotta meg. Vi-
dám és színvonalas néptáncműsorral folyta-
tódott a megnyitó ünnepség a Napsugár és a 
Kerek Erdő csoport gyermekeivel.

A jubileumi rendezvényünkre meglepe-
tésvendégeket, régi óvodásainkat hívtuk 
meg, akik ugyanezen a Gyermekdalfeszti-
válon énekeltek először. Nagy örömmel és 

A Klíma Követek példát mutattak környezettudatosságbólA Klíma Követek példát mutattak környezettudatosságból Szakmai és településvezetői együttműködés a zöldebb jövőértSzakmai és településvezetői együttműködés a zöldebb jövőért

Lelkes gyerekek és támogató szülők a Kölyöktorna Családi SportnaponLelkes gyerekek és támogató szülők a Kölyöktorna Családi Sportnapon

Az emlékművet ebben az évben a Napsugár Az emlékművet ebben az évben a Napsugár 
csoport két gyermeke koszorúzta megcsoport két gyermeke koszorúzta meg
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büszkeséggel tölt el bennünket, hogy az ének-
lés és a zene szeretete további életükben is 
fontos szerepet tölt be.  Farkas Berta tanít-
ványai Hintalan Csongor jelenleg a Buda-
pesti Szent István Zeneművészeti Szakgim-
náziumban folytatja tanulmányait, Ferenczi-
Nagy Bátort pedig a Madách Színház elő-
adásaiban láthatjuk és hallhatjuk. Ezenkívül 
Katona Erika és Siposné Szalai Gabriella  
tanítványai: Pupos Zsófia, Gróf Ádám, Ve-
ress Lilien, Dér Kira Laura, Rózsás Angé-
la, Gróf Dóra és Bogdányi Borbála kápráz-
tatta el a közönséget társaikkal együtt.

A Gyenesdiási gyermekek eredményei a kö-
vetkezők:

Kiemelt arany minősítésben részesült:
-„Búzavirág” kisegyüttes kategória: Her-

czegh Csenge, Horváth Panna, Varga Emma, 
Vincze Liána

Felkészítő Óvodapedagógusok: Kurnát-
Albrecht Boglárka, Sulyok Orsolya

Arany minősítésben részesült:
-Keszte Karina (szóló kategória)
Felkészítő Óvodapedagógusok: Varga Zol-

tánné, Töreky Míra Melinda
-Makó-Hóbár Olívia (szóló kategória)
Felkészítő Óvodapedagógusok: Martin-

Nusal Ágnes, Tóthné Regényi Csilla

-Varga Emma (szóló kategória)
Felkészítő Óvodapedagógusok: Kurnát-

Albrecht Boglárka, Sulyok Orsolya

Ezüst minősítésben részesült:
-Herczegh Csenge (szóló kategória)
Felkészítő Óvodapedagógusok: Kurnát-

Albrecht Boglárka, Sulyok Orsolya

-Lakos Luca (szóló kategória)
Felkészítő Óvodapedagógusok: Martin-

Nusal Ágnes, Tóthné Regényi Csilla

Szívből gratulálunk minden gyermeknek 
a magabiztos szerepléshez. Szívmelengető 

érzés volt látni az őszinte örömöt, amivel bir-
tokba vették a „színpadot”.

Ezenkívül a magyar népzenei hagyomá-
nyok ápolásában és a gyermekek zenei ne-
velésében végzett többéves felkészítő mun-
kájáért emléklapban részesült: Somorjai 
Lívia, Markóné Rigó Krisztina -Keszthelyi 
Életfa Óvoda-Gagarin utcai Tagóvodából és 
Erdélyiné Salamon Szilvia Óvodapedagó-
gusok -Cserszegtomaji Pipacs Óvodából.

Szeretnénk megköszönni az Önkormányzat 
és a József Attila Művelődési Ház és Könyv-
tár segítségét és támogatását, a Nevelőtestü-
letnek pedig a szívvel-lélekkel, elhivatottság-
gal végzett munkáját.

Őszintén reméljük, hogy mindenki élmé-
nyekben gazdagodva és szép emlékekkel tért 
haza.

Kurnát-Albrecht Boglárka és 
 Sulyok Orsolya

Óvodapedagógusok

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak!  
Kedves Kultúra- és Művészet

kedvelők!
Virágba borult Gyenesdiás, a legszínesebb 

évszakhoz pedig színes programok dukálnak. 
Nos, íme! Jó szívvel ajánljuk a következő idő-
szak programjait szíves figyelmükbe, a ko-
rábbiakhoz hasonlóan a Gyenesdiási Híradó 
címoldalán és a belső oldalakon található pla-
kátokon. Az alábbiakban pedig a már megszo-
kott távirati stílusban idézzük fel a közelmúlt 

közösségi-kulturális történéseit. Az ünnep előtt 
két nappal az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc hősei előtt fejet hajtva emlékez-
tünk meg a 177 évvel ezelőtti eseményekről. 
Az ünnepség az iskolában Gál Lajos polgár-
mester köszöntője után Nagy Bálint ország-
gyűlési képviselő, közlekedési államtitkár 
beszédével kezdődött, majd a Kárpáti János 
Általános Iskola és AMI diákjainak csodá-
latos, lélekemelő műsorával folytatódott. Ezt 
követően a Hősök kertjébe vonultunk, ahol a 
Gyenesdiási Dalárda és a Községi Kórus ze-
nés műsora után koszorúzás és néma főhajtás 
következett, melyen Gyenesdiás Nagyközség 
Önkormányzata, a Kárpáti János Általá-

nos Iskola és AMI, Rétvári Róbert közgyű-
lési alelnök, a FIDESZ Helyi Szervezete, va-
lamint a Védett Közjóért Polgári Egyesület 
képviseltette magát.

Kiss Tamás karnagy úr, zenetanár úr már-
ciusban ismét nálunk járt, zene(történet) ked-
velő közönségünk nagy örömére. Ezúttal For-
radalmak zeneművei és zenei újítások című 
előadásában alapvetően utóbbi téma erősebben 
megjelent, ám a történelem viharainak zenetör-
téneti vetületei is szerepet kaptak, némi élőze-
nével, és sok-sok lenyűgöző zenerészlettel il-
lusztrálva. Folytatás ősszel várható.

Az Ujj Mészáros Károly Filmklub ese-
ménysorozat hatodik alkalmán az elképesztő 

Kis énekesek mutatták meg tehetségüket a szakmai zsűri előttKis énekesek mutatták meg tehetségüket a szakmai zsűri előtt A néptánc öröme is megjelent a jubileumi rendezvényenA néptánc öröme is megjelent a jubileumi rendezvényen
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sikert maga mögött tudó Itt érzem magam 
otthon című független thrillert mutattuk be. 
A közönségtalálkozón a film főszereplője, 
Lovas Rozi, valamint a film rendezője, Hol-
tai Gábor és forgatókönyvírója, Veres Atti-
la voltak a vendégeink. A beszélgetés minden 
eddigi léptéket meghaladóan volt hosszú, tar-
talmas, közönségünk pedig bátor és okos kér-
déseket tett fel az alkotóknak. Folytatás má-
jusban, de legkésőbb szep
temberben várható!

Az Oscar-gála után né-
hány nappal ismét a Chanson 
Brass nevű fúvósegyüttes volt 
a vendégünk. A remek zené-
szeket és kiváló zenetanárokat 
tömörítő rezesbanda az alka-
lomhoz méltóan Oscar-díjas 
filmzenékből válogatta ös�-
sze koncertje darabjait. Ahogy 
a tavaly októberi, nagysikerű 
koncertjükön, úgy ezúttal is 
minden zenemű előtt a művek 
keletkezési hátteréről, a fil-
mekben betöltött funkciójáról 
hallhattunk informatív, szóra-
koztató ismertetőket.

Idén immáron 10. alkalom-
mal tartottuk meg a Község-
háza falai között az Újszö-
vetség (felolvasó) maratont! 
Idén is több mint hetvenen olvastak fel. A 21 
órás felolvasást imával kezdtük. Szeretnénk 
mindenkinek megköszönni a részvételt, de leg-
inkább Hársfalvi Györgyné Ildikónak, a köz-
elmúltban nyugdíjba vonult kolléganőnknek a 
fáradhatatlan szervező munkát és a kitartó vir-
rasztást! A felolvasást az idei évben is a békéért 
ajánlottuk fel, és remélhetőleg segítettünk vele 
Mindenkit a húsvétra való lelki felkészülésben.

Dr. Szutrély Péter, nyugalmazott urológus 
Kezdő betegek kézikönyve című kötetének 
bemutatásával egyúttal egy új, egészségügyi 
ismeretterjesztő és „felvilágosító” előadásso-
rozatot tervezünk elindítani. Amolyan „orvos 

válaszol” jellegűt, ahol rendszeres időközön-
ként az adott témában elhangzó gondolatéb-
resztő előadás után kérdéseket tehetnek fel az 
érdeklődők. Az első alkalommal doktor úr sa-
ját, a beteglét humoros oldalát kidomborító kö-
tetét mutatta be. 

Húsvéti készülődésünket március 28-án tar-
tottuk, melyre sok kisgyermekes család láto-
gatott el. Lehetett tojást festeni, díszíteni, sü-

teményt sütni a Pásztorházban, társasjátékoz-
ni a Községházán. Volt állatsimogató – csibék 
és nyuszik. Közösségi összefogásban, a tavalyi 
hagyományokat folytatva a Nyugdíjas Klub 
tagjaival két tojásfát is díszítettünk. Hálásan 
köszönjük a sok segítséget Dongóné Mariká-
nak és Koloszárné Jutkának az állatkák fel-
ügyeletét. Köszönjük Táczosné Marikának és 
testvérének Papp Ferencnek a nyuszi csalá-
dot. Szakköreink tagjai ismét kitettek magu-
kért, finom süteményekkel látták el a kicsiket 
és nagyokat egyaránt. Ezeken túl köszönjük a 
segítséget mindenkinek, aki hozzájárult ren-
dezvényünk sikeréhez.

A Traccsparti sorozat idei második vendé-
ge generációk kedvence, a végtelenül kedves 
és közvetlen Rudolf Péter, Kossuth- és Jászai 
Mari-díjas színművész, színigazgató volt. 
Művész úr humorral és bölcs szeretettel teli 
sztorijai mindannyiunk szívét megmelenget-
ték, miközben élete és szakmai pályája számos 
fontos pillanatát felidézte visszaemlékezései-
ben. Az est második felében természetesen kö-

zönségünk is teret kapott, és 
feltehették kérdéseiket. Má-
jus elején Udvaros Dorottya 
Kossuth- és Jászai Mari-díjas 
színművésznővel folytatjuk!

Az immáron 4300 köve-
tőt számlálóan népszerű 
Facebook-oldalunkra újfent 
szeretnénk felhívni figyelmü-
ket, melyen az alábbi QR kód 
beolvasása után lehet kedvel-
ni, „bekövetni” minket! Érde-
mes, hiszen itt megtalálható 
rólunk minden fontos és nap-
rakész információ, illetve in-
nét könnyedén eljuthatnak 
Instagram-oldalunkra is! És 
fontos új hír, hogy intézmé-
nyünk vadonatúj honlap-
ja terveink szerint nemsokára 
készül el, mellyel felépítjük és 
működtetjük Gyenesdiás vir-

tuális művelődési házát, erős közösségünk és 
értő közönségünk aktív részvételére számítva!

Rendezvényeinken, programjainkon, szak-
köreinkben továbbra is várjuk Önöket!

Szeretettel: Szabó Zsolt Szilveszter
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FORRÁSVÍZ TERMÉSZET-
BARÁT EGYESÜLET HÍREI

Forrásvíz Természetbarát Egyesület szerve-
zésében 2026. március 21-én került megren-
dezésre a 36. „LEPKE teljesítménytúra” a 
Keszthelyi-hegység területén. A résztvevők 
idén is 15, 25 és 40 kilométeres távokat tel-
jesíthettek. A hegységben tizennégy ellenőr-
zőpont várta a túrázókat. Az igazán szép ta-
vaszias időben nagyon szép számú /614 fő/ 
jelentkező vágott neki a Keszthelyi-hegység 
nyújtotta kihívásoknak.

A résztvevők emléklapot és teljesen meg-
újult szép, a keszthelyi-hegység egyko-
ri „havasi rózsája” fotóval ellátott henye 
boroszlános (Daphne cneorum) védett virág-
gal szerkesztett nagy jelvényt kaptak teljesít-
ményük elismeréseként. A túra célja tovább-
ra sem változott, a szervezők a mozgás él-
ménye és a családbarátság, közösségépítés 
programja mellett, a Keszthelyi-hegység 
egyedülálló értékeire, védettségére kíván-
ták felhívni a figyelmet. 

A túra a vonyarcvashegyi vasútállomástól 
indult és oda is érkezett vissza. A Büdüskútra 
felvezető, majd innen a bátrabbaknak még 
számos dombtetőt megmászó útvonalak osz-
tották szét a túrázókat távok szerint. Az ellen-
őrző pontokon pontőrök vártak mindenkit, 
színes pecséttel, valamint cukorral, csokival, 

almával és frissítő itallal; de a Büdöskúton 
Herczeg Erzsébetnek és Tóth Zsuzsának, va-
lamint Csiza Mártonnak köszönhetően forró 
tea, valamint kiváló hagymás, zsíros és sza-
lámis kenyér fogadta a versenyzőket.  Reg-
gel 7 órától 11 óráig folyamatos volt az indu-
lás, este 6 óráig vissza is érkezett mindenki. 
Élménygazdag lett az idei túra is a családo-
soknak és a kutyás jelentkezőknek egyaránt, 
akiket a jövőben is szeretettel várunk.

A túrák sérülésmentesen, jó hangulatban és 
gördülékenyen lezajlottak, köszönet érte a 
szervezésben segítőknek, a pontőröknek és az 
egyesületi háttérlogisztikának (42 fő)!

Külön szeretnénk köszönetet monda-
ni Berdán László egyesületi tagunknak, aki 
Kardos Károly tanár úrral együtt és kollé-
gáikkal a mai napig segítői a rendezvény-
nek. Nagyon fontos volt a pontőrök segítsé-
ge: Vajda Csaba, Jármy-Gál Emese, Jármy 
Máté, Christel Kayser, Szabó István és Sza-
bóné Telkes Teréz, Végvári Kálmán és fele-
sége Ági, Markovicsné Béres Judit, Babina 
László, Kovács Tibor, Szalai Kriszti, Markó 
Péter, Balogh István, Hahn Rebeka, Gál Mar-
cell, Divinyi Dániel, Divinyi Balázs, Divinyi 
Zsombor, Divinyi Marcell, Samu Zoltán, 
Csiza Elemér, Shan Zheng Chen Miki, Dr. 

A nevezés pillanatai a 36. LEPKE teljesítménytúra indulásánálA nevezés pillanatai a 36. LEPKE teljesítménytúra indulásánál
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Gál Flóra, Gál Lajos, Tompos Kata, Németh 
Ágnes és a közösségi szolgálatot teljesítő di-
ákok nélkül nem tudtuk volna teljesíteni a 
programot. (Külön köszönjük támogatóink-
nak az értékes felajánlásaikat, így Kurusta 
Sándornak, a Vibex Hús Kft ügyvezető igaz-
gatójának, a Szalay Szikvíz-nek, valamint 

a Komáromy Pékségnek.) Jövőre is várunk 
mindenkit szeretettel! 

Másnap a Víz Napi Balcsi-parti rendez-
vényre került sor Gyenesdiáson a Diási Já-
tékstrandon, amely igazodott a NABE által 
meghirdetett Balatoni programokhoz. A je-
lenlevők a Szent György-hegy Oroszlánfe-

jes-kútjának és a Balatonfüredi-savanyúvizes 
forrásvizét megkóstolva, valamint autentiku-
san Balaton szeletet fogyasztva a természet 
és a vizek védelméről gondolataikat osztották 
meg. A kis rendezvény végén került sor a Ba-
laton megkoszorúzására.

Gálné Németh Ildikó, egyesületi elnök

A GYENESDIÁSI DALÁRDA 
HÍREI

Ez év első három hónapjának 
történéseiből

Dalárdánk Vízkereszt-napi évzáró és évad-
nyitó rendezvénye óta, a XIV. Regölés után 
megemlékeztünk a háborús hőseinkről, 
együtt ünnepeltünk a Nyugdíjas Klubbal Pót-
szilveszteren és Húshagyókeddi Fánkpartin, 
farsangoltunk Fenékpusztán a Majorságban, 
meglátogattuk a dalárdaalapító Balogh Lász-
ló dalostársunkat Zalakomárban a Máltai Ott-
honban, részt vettünk Vindornyafokon a Kol-
básztöltő Versenyen, a Március 15-i megem-
lékezésen Gyenesdiáson, Herenden és Keszt-
helyen. Galambokon Borsmustrára voltunk 
meghívottak. A Gyümölcsoltó Boldogas�-
szony-napi rendezvénysorozat első alkalma 
Kovács Gyula Tündérkertjében, Pórszomba-
ton a Medes-hegyen volt, a második a Miska 
Pincénkben, a Duna TV felvételén, a harma-
dik a Piacnyitónkon a gyenesdiási községhá-
zán, a negyedik zárórendezvény pedig a Tün-
dérkerti Forgatagon és Gálán a Nemzeti Szín-
házban. 

A Duna TV „Jó ebédhez szól a nóta” c. mű-
sorában mutatkozott be a Dalárdánk. Ennek 
a kétórás felvételén a decemberben átadott 
„Balaton közepe náddal van kerítve”  c. két-
lemezes kiadványunkról mutattunk be dalo-
kat a Gyenesdiási Dalárdánkkal és Asszony-
kórusával.

Akik ezen a felvételen részt vettek: 
Barna Zoltán, Id. Farkas Ödön, Fáró Imre, 

Fodor László, Enyedi Eszter, Fölföldi Imre, 
Hanisch József, Hársfalvi György, Horváth 
Sebestyénné Zsuzsa, Kajdi Imre, Komáromy 
Béla, Lékai Gáborné, Magyarósi Győző, Merk 
László, Miklós Iván, Papp Ferenc, Pék And-

rás (tárogató), Pékné Orbán Julianna Ilona 
(dalárdavezető, citera), Péter Gábor, Romány 
Béla, Schreiner Jenő (hegedű), Tánczosné 
Papp Marcsi, Tolnainé Rózsás Panni, Töttő 
Vilmos (harmonika, brácsa).

A Nemzeti Színházban két fellépésünk 
volt. Az egyik az aulában, (a Hajóorr színpa-
dát sajnos nem tudtuk használni a hideg időjá-
rás miatt) a másik a nagyszínpadon.

A déli szereplésen Berta Antónia szólóének-
kel, Pál Orosz Botond szavalattal vett részt. 
A Gyenesdiási Népdalkör, a Gyenesdiási Da-
lárda és Asszonykórusa a Harangláb Népze-
nei Együttes kíséretében a decemberben, a 
„Balaton közepe náddal van kerítve” címmel 
kiadott balatoni anyagból nyújtott ízelítőt. A 
Gyenes Táncegyüttesünk Szili táncokat adott 
elő.

Az esti Gálán szintén ebből a kiadványból 
hallhatott ízelítőt a közönség és a szereplők 

nagy csapata. A táncosaink leány karikázót és 
zalai táncokat mutattak be a dalárda és a Ha-
rangláb Népzenei Együttes kíséretével.

A Nemzeti Színházban szerepeltek:
GYENESDIÁSI DALÁRDA ÉS AS�-

SZONYKÓRUS TAGJAI:
Dr. Kocsis László, Enyedi Eszter, Farkas 

Ödön (szólóének) , Fáró Imre, Fodor Lász-
ló, Fölföldi Imre, Hanisch József (szólóének), 
Hársfalvi György, Horváth Sebestyénné Zsu-
zsa, Kajdi Imre, Komáromy Béla, Lékai Gá-
borné Erzsi, Magyarósi Győző, Papp Ferenc, 
Pék András (tárogató), Pékné Orbán Julian-
na Ilona (dalárdavezető, citera), Péter Gá-
bor, Porkoláb János, Tánczosné Papp Mar-
csi, Tolnainé Rózsás Panni.   

GYENESDIÁSI NÉPDALKÖR:
Berta Józsefné, dr. Kovács Kopfer Beat-

rix, Hefler Jenőné, Karsai Gabriella, Kun 

Pihenő- és ellenőrzőpont hangulata a túra során, Pihenő- és ellenőrzőpont hangulata a túra során, 
frissítőkkel és vendégszeretettelfrissítőkkel és vendégszeretettel A rendezvényen végén került sor a Balaton megkoszorúzásáraA rendezvényen végén került sor a Balaton megkoszorúzására

A Nemzeti Színházban tartott fellépésen a Gyenesdiási Népdalkör, Dalárda és Asszonykórus, valamint A Nemzeti Színházban tartott fellépésen a Gyenesdiási Népdalkör, Dalárda és Asszonykórus, valamint 
a Gyenes Táncegyüttes és a Harangláb Népzenei Együttes közös műsorral mutatkozott bea Gyenes Táncegyüttes és a Harangláb Népzenei Együttes közös műsorral mutatkozott be
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VÉDETT KÖZJÓ POLGÁRI 
EGYESÜLET HÍREI

Beszámoló  
Dr. Bogár László előadásáról 

2026. március 18-án tartott előadást Dr. Bo-
gár László, amelynek középpontjában a világ-
rend átalakulása állt.

 Az előadó rámutatott: napjainkban a világ 
újrafelosztása zajlik, egy hárompólusú világ-
rend kialakulása van folyamatban.

 Előadásában hangsúlyozta, hogy ebben az 
átrendeződésben a nagyhatalmak folyamatos 
egyeztetéseket folytatnak, alkukat kötnek, és 
újra szabják a globális erőviszonyokat. Ezek 

a folyamatok sok-
szor a nyilvános-
ság számára ke-
véssé látható mó-
don zajlanak, még-
is alapvetően hatá-
rozzák meg a világ 
jövőjét. 

Dr. Bogár Lász-
ló kiemelte, hogy 
a gazdasági, po-
litikai és katonai 
eszközök egyaránt 
fontos szerepet ját-
szanak ebben a fo-
lyamatban. 

A kialakuló új világrendben a nagyhatalmak 
igyekeznek megerősíteni saját érdekszférá-
ikat, miközben a kisebb országok számára 
egyre nagyobb kihívást jelent önállóságuk és 
mozgásterük megőrzése. 

Közép-Európát és Magyarországot illetően 
az előadó nem vázolt fel eleve elrendelten ne-
gatív jövőképet. Álláspontja szerint ha nem-
zetünk külpolitikai irányvonala nem változik 
és valamennyi hatalmi centrummal az eddigi-
ekhez hasonlóan “jó” kapcsolatokat ápolunk, 
úgy elképzelhető olyan leosztás is, amely Ma-
gyarország számára a látványos felemelke-
dést hozhatja el.

Dr. Bogár László rendkívüli mondanivaló-
ja felejthetetlen élményt nyújtott hallgatósága 

részére, egyben átfogó képet adott a jelenlegi 
globális folyamatokról rávilágítva arra, hogy 
a világrend átalakulása hosszú távon minden 
ország életére hatással lesz.

Dr. Bogár László tanár úr láthatóan rendkí-
vül jól érezte magát az előadáson, amely min-
den várakozást felülmúló érdeklődés mellett 
zajlott. A teremben a létszám is bizonyította, 
hogy nagy igény van az ilyen tartalmas, gon-
dolatébresztő alkalmakra. A résztvevők tekin-
tetében pedig egyértelműen a nyitottság, az 
érdeklődés és a pozitív visszajelzés tükröző-
dött – olyan légkör alakult ki, amelyre sokáig 
jó szívvel emlékezhetünk.

Folytatjuk….!
Márkus Marianna

VKPE vezetősége nevében

Elindítottuk  
a tavaszt!

  2026. március 29-én egy különleges ren-
dezvénnyel indítottuk a tavaszt, melynek  ér-
tékét az adta, hogy több település civil közös-
ségeinek összefogásával valósult meg. A  Vé-
dett Közjóért Polgári Egyesület Gyenesdiás, 
a Balatongyöröki Honismereti Kör Egyesü-
let, a Hévízi Széchenyi Polgári Kör Egyesü-
let a Keszthelyi Nemzeti kör Egyesület és Vo-
nyarcvashegy támogató szimpatizánsokkal 
képviselte magát.

Ez az együttműködés nem csupán a szerve-

zés sikerét biztosította, hanem egy erős, közös 
szándékot is kifejezett: az értékteremtés és a 
közösségépítés iránti elkötelezettséget. A szer-
vezők célja egyértelműen túlmutatott egyetlen 
alkalmon: hagyományteremtő szándékkal hív-
tuk életre a rendezvényt, bízva abban, hogy ez 
a kezdeményezés a jövőben rendszeres talál-
kozási ponttá válik mindazok számára, akik 
fontosnak tartják a közös gondolkodást a pol-
gári és a nemzeti értékek megőrzését.

A rendezvény helyszínének biztosításáért 
ezúton is szeretnénk őszinte köszönetünket 
kifejezni Fodor Márk ügyvezető úrnak. A 
vonyarcvashegyi Zenit Balaton Rendezvény-

terem kiváló adottságai és igényes környeze-
te méltó hátteret biztosított eseményünk szá-
mára. A gondosan előkészített, magas szín-
vonalú helyszín nagyban hozzájárult ahhoz, 
hogy rendezvényünk sikeresen és emléke-
zetes módon valósulhatott meg. Hálásak va-
gyunk a felajánlásért, a bizalomért és a támo-
gató együttműködésért.

A rendezvény fővédnöke, Nagy Bálint or-
szággyűlési képviselő nyitotta meg a  találko-
zót. 

Köszöntő beszédében hangsúlyozta a kö-
zösségi összetartozás, a párbeszéd és a közös 
gondolkodás fontosságát a mai kihívásokkal 

Sándorné (népdalkörvezető), Nagy 
Lászlóné, Szabó Béláné, Tiringer 
Mihályné (szólóének), Varga Zoltán-
né (szólóének).

GYENES TÁNCEGYÜTTES: 
Berta Antónia, Dongó Árpád Ist-

ván (képviselő), Dongó Zsófia, 
Dufner Áron, Farkas Réka, Joós 
Alexandra, Joós Dorina, Miklós Jó-
zsef, Peszeszér Martina, Sági Eszter, 
Tarjányi Sándor (együttesvezető), 
Wágenhofer Magdolna, Zakár Adri-
enn, Zakár Anna.  

HARANGLÁB NÉPZENEI EGYÜTTES:
Albert Elemér (cimbalom), Kovács Péter 

(brácsa), Schreiner Jenő (együttesvezető, prí-

más), Varga Zoltán (bőgő).
SZÓLISTÁINK:
Berta Antónia (szólóének), Id Farkas Ödön 

(szólóének), Hanisch József (szóló-
ének), Pál Orosz Botond (vers).  

KíSÉRŐINK VOLTAK:
Belkovics Lívia, Belkovics Péter, 

Dr. Czotter Regina Dr. Kocsis Éva 
Tünde, Dr. Kocsis Richard, Farkas 
Ödönné Gabi, Jánosa Tamás, Kocsis 
Anna, Kocsis Enikő, Kocsis László, 
Kocsis Lívia Zita, Kovács Írisz, Mik-
lós Sándor, Pál Dániel, Tóth András.

Hálásan köszönöm mindazoknak, 
akik részt vettek fellépéseinken, tá-
mogatták a rendezvényeinket és 

hozzájárultak közösségeink sikeréhez!
Pékné Orbán Julianna Ilona

dalárdavezető

Néptáncosaink a Nemzeti Színházban is megmutatták tehetségüketNéptáncosaink a Nemzeti Színházban is megmutatták tehetségüket

Dr. Bogár László előadása a Dr. Bogár László előadása a 
világrend átalakulásárólvilágrend átalakulásáról

A Védett Közjó Polgári Egyesület meghívására érkezett A Védett Közjó Polgári Egyesület meghívására érkezett 
Dr. Bogár László GyenesdiásraDr. Bogár László Gyenesdiásra
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teli időszakban. Kiemelte, hogy az ilyen al-
kalmak lehetőséget teremtenek arra, hogy 
megerősítsük értékeinket, és közösen keres-
sük a válaszokat a jövőt érintő kérdésekre.

Megnyitója méltó alaphangot adott a ren-
dezvénynek, amely végig a felelősségteljes 
gondolkodás és a nemzeti értékek mentén 
zajlott.

Töttő Vilmos Fohász című zenésített imája 
méltán kapcsolódott képviselőnk gondolatai-
hoz.

Első előadó és az egész találkozó koordiná-
tora: Horváth Szilárd történelemtanár, tele-
víziós, rádiós szerkesztő.

A Trianon utáni magyar sorsot és annak 
máig ható tanulságait elemezte, különös 
hangsúlyt fektetve a nemzeti alkalmazkodó-
képességre. Gondolatmenete szerint a törté-
nelemben való helytálláshoz „minden hang-
szeren játszani kell”, vagyis rugalmas, még-
is értékalapú gondolkodás szükséges. Az elő-
adás fő üzenete: „ Egy nemzet sorsa akár 60 
nap alkalmatlan kormányzás miatt is megpe-
csételődhet!!”

Dr. Kovács Emőke Balaton-díjas kutató, 
történész, a Magyar Érdemrend Lovagke-
resztjének kitüntetettje előadásában a Balaton 
térségének kevéssé ismert, megrendítő törté-
neteit mutatta be a kommunista diktatúra idő-
szakából. Az áldozatok, száműzöttek és me-
nekülők sorsán keresztül személyes és törté-
nelmi nézőpontból világított rá a múlt elhall-
gatott fejezeteire. Célja, hogy emléket állítson 
azoknak, akiknek történetei sokáig rejtve ma-
radtak.

Őt Huth Gergely újságíró, a Pesti Srácok.
hu főszerkesztője követte. A mai világpoliti-
kai helyzetet vizsgálta, ahol különböző érde-
kek és hatalmi törekvések ütköznek. Kiemel-
te, hogy ebben a változó és sokszor bizonyta-

lan környezetben a nemzeti érdekekhez való 
hűség kulcsfontosságú. Előadása erős üzene-
tet hordozott a magyar út következetes meg-
tartásáról.

A végén Madarász Lóránt kolozsvári szín-
művész művészi és gondolati megközelítés-
ben beszélt a nemzet és az ország viszonyá-
ról. Rámutatott arra, hogy bár az ország ha-
tárai változhatnak, a nemzet szellemi és kul-
turális egysége határokon átível. Előadása ér-
zelmi és identitás béli kérdéseket is érint, erős 
közösségi üzenettel.

A „Háború vagy béke – ez itt a kérdés!” 
című polgári találkozó egy átfogó, gondolat-
ébresztő rendezvény volt, amely a múlt tanul-
ságait, a jelen kihívásait és a jövő lehetséges 
irányait állította a középpontba. Az előadá-
sok közös üzenete az volt, hogy a történelem 
megértése nélkül nem lehet felelős döntéseket 
hozni a jelenben.

A program első része a világháborúk és a 
kommunista diktatúra időszakának elhallga-
tott történeteit idézte fel, rámutatva arra, hogy 
a múlt sebei és tapasztalatai ma is hatással 

vannak a társadalom gondolkodására. Ezt kö-
vetően a nemzeti sorskérdések, különösen a 
trianoni örökség került előtérbe, hangsúlyoz-
va az alkalmazkodás és a megmaradás fontos-
ságát.

A jelenkori geopolitikai helyzet elemzése 
rávilágított arra, hogy a világ új erőviszonyok 
mentén alakul, ahol a nemzeti érdekek képvi-
selete kulcsfontosságú. A záró gondolatok pe-
dig a nemzeti identitás és összetartozás kérdé-
sét emelték ki, hangsúlyozva, hogy a nemzet 
határokon átívelő közösség.

A rendezvény Töttő Vilmos –ezúton is kö-
szönet Neki- zenei aláfestésével a Boldogas�-
szony Anyánk, a Székely Himnusz és a Ma-
gyar Himnusz eléneklésével zárult.

Az eladás sorozat összességében erős kö-
zösségi és értékalapú üzenetet közvetített: a 
múlt tisztelete, a jelen kihívásainak felisme-
rése és a jövő tudatos alakítása mindannyiunk 
közös felelőssége.

Márkus Marianna
VKPE vezetősége nevében

MAGYAR VÁNDOR KLUB 
HÍREI

Amikor évindító összejövetelünkön eldön-
töttük, hogy az idei évben a lehetőségek kö-
zül mely utak kerüljenek a programunkba, 
még korántsem végeztünk. Elkezdődött a já-
ték az időpontokkal, összevetve Gyenesdiás 
éves rendezvénynaptárával (- mert azért, ha 
nekünk szerveznek valamit, mégse utazzunk 
el aznap, - ), és ez nem volt könnyű feladat. 
De mindent figyelembe véve elkészült éves 
„Munkatervünk”, mely előzetes lehetőséget 
nyújt az áttekintésre:

Április 26-án Két gyöngyszem: Dég és Ozo-
ra, május 9-én Pozsony, a koronázóváros, 
május 30-án Horvátország gyöngyszeme, 
a Plitvicei tavak felkeresése szerepel az 
első félév programjában. Június 6-án pedig 

Idényzáró rendezvényt tartunk a Szobor-
parknál.

A koraősz is kínál lehetőségeket:  szeptem-
ber 12-13-án kétnapos útra indulunk Sáros-
patak – Mád – Hollókő útvonalon, majd 
szeptember 26-án Kecskemét a Hírös város, 
végül október 17-én Varasd és Csáktornya 
az úticélunk.  December 16-án Adventi ös�-
szejövetelünk zárja a naptári évet. Szép prog-
ram valamennyi, hiszen nem csak Hazánk 
gyönyörű, hanem a szomszédságban is van-
nak szép látnivalók, melyeket igyekszünk is 
felkeresni.

A kirándulásokra történő jelentkezés álta-
lában két héttel előtte lehetséges, akkor már 
részvételi díjat is tudunk mondani, hiszen 
mindenkor a buszunk költsége határozza meg 
az út árát. Érdemes tehát a keresőbe beírni: 
Gyenesdiási Magyar Vándor Klub. Ott az-

tán az oldal-füleken nem csak az éves progra-
munk, hanem az utakra jelentkezés időpont-
jai, és a közérdekű információk között még a 
busz ülésrendje is szerepel, ahol névre szóló-
an minden utasunknak foglalt helye van, - sőt, 
látni lehet a még szabad helyeket is!

De nem csak utazásainkon figyelünk egy-
másra, hanem arra is ügyelünk, hogy a lehe-
tőségek szerint vendégül is lássuk klubtagja-
inkat. Így lesz a RÜGYFAKADÁS-TAVASZ-
ÜNNEPEN is, ahol a Klubunk bográcsában 
elkészülő finomságot meg is tudják kóstolni, 
- méghozzá ingyenesen! Érdemes tehát a Ma-
gyar Vándor Klubhoz csatlakozni, mert nem 
csak szép helyekre juthat el Ön is, hanem egy 
baráti közösség tagja is lesz egyszerre. Ugye 
vonzó lehetőség? Várja jelentkezését:

Csányi Zoltán
- a Klub elnöke, a kirándulások szervezője -

Civil szervezetek összefogásával valósult meg az „Elindítottuk a tavaszt!” rendezvényCivil szervezetek összefogásával valósult meg az „Elindítottuk a tavaszt!” rendezvény
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VARÁZSHANGOK  
EGYESÜLET HÍREI

Gyenesdiási  
Társasjáték Klub

Az esemény minden alkalommal ingyenes, 
a játékokról mi gondoskodunk. 

A következő alkalom időpontja és helye: 
2026.04.24. péntek 18.00-23.00, Gyenesdiás, 
Kossuth L. u. 93. Új Művelődési Ház emeleti 
terme (iskola étkező, a Húsbolt felett). A be-
járat és a lépcső az emeletre, hátul található. 

A Gyenesdiási Társasjáték Klubot vezeti: 
Kőhalmi Balázs közösségfejlesztő

Varázshangok Játszóházak 
áprilisban

Nagy szeretettel várjuk ingyenes játszóhá-
zainkba a helyi és a régióba látogató vendé-
geket a tavasz folyamán. A legkisebbeket (0-6 
éves korosztály) varázsszőnyeg, a nagyob-
bacskákat (6-18) logikai fejtörők, ügyességi 
játékok és társasjátékok, a felnőtteket pedig 
két személyes kihívások és parti játékok vár-
ják a Varázshangok Játszóházakban! 

2026.04.19. vasárnap 12.00-17.00 Rügyfa-
kadás Tavaszünnep - Gyenesdiás Nagymező

2026.04.26. vasárnap 09.00-13.00 
Cserszegtomajifutás – Cserszegtomaj sport-
pálya 

Varázshangok Zenebölcsi és Baba-
mama Klub 

Szeretnél közösségbe jönni a gyermekeddel, 
de még olyan kicsi, hogy nem tudod jó lesz-e 
nektek? Próbáljátok ki együtt a Varázshangok 
Zenebölcsit! Itt biztonságos környezetben 
tudtok közösen kikapcsolódni, amellett, hogy 
más hasonló korú gyermekekkel is megis-
merkedtek. Várunk szeretettel Gyenesdiáson 
a Községháza nagytermében minden szerdán 
10.00 órától 0-3 éves kor között.

A foglalkozások vezetője Kőhalmi Balázs
További információ kérhető minden Varázs-

hangok Egyesületi programmal kapcsolatban 
Kőhalmi Balázstól a 06 30 347 6036 telefon-
számon. 

Kőhalmi Balázs

EGYHÁZKÖZSÉG  
HÍREI

Kedves Hívek!

Egyházközségi hozzájárulás

Kedves Testvérek, a templomaink és plé-
bániánk fenntartásához nélkülözhetetlen az 
„egyházi adó”. 

Főegyházmegyénkben a hozzájárulás mini-
mális mértéke az idei évben változott: kereső 
személyek esetében 10.000,- Ft/fő/év; nyug-
díjasok esetében 8.000,- Ft/fő/év, vagy a meg-
határozott minimum és az illető éves nettó jö-
vedelmének 1%-a közötti, önkéntesen fel-
ajánlott összeg.

A hozzájárulást az alábbi módokon lehet be-
fizetni:

- Banki átutalás: Gyenesdiás Római Kato-
likus Plébánia OTP: 11749039-20046918

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a 
nevet és lakcímet. 

-A gyenesdiási József Attila Művelődési 
Ház és Könyvtárban, a megszokott nyitva-
tartási időben. 

Szentmisék rendje május 17-ig:

Április 19. vasárnap – Húsvét III. vasár-
napja

10:00	 Vonyarc iskola - Elsőáldozás
15:00	 Vonyarc iskola – Bérmálás

Április 26. vasárnap – Húsvét IV. vasár-
napja

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Május 3. vasárnap – Húsvét V. vasárnap-
ja

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Május 10. vasárnap – Húsvét VI. vasár-
napja

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Május 14. csütörtök – Áldozócsütörtök – 
Urunk mennybemenetele

19:00	 Diás

Május 17. vasárnap – Húsvét VII. vasár-
napja

08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás

Hét közbeni szentmisék és zsolozsmák 
rendjét Facebook oldalunkon, illetve a szent-
mise végén hallható hirdetésben tesszük köz-
zé. A változás jogát fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:
Az alábbi telefonszámon, 06 20/324 6860 

Kerekes Zoltán atya

Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről tá-
jékozódhatnak facebook oldalunkon is.

Facebook: Római Katolikus Plébánia-
Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztás-
sal népszerűsítsék tevékenységünket.

A gyenesdiási 
reformátusok közössége  

2026.04.06-án,  
Húsvéti hétfőjén. 

Zichy Emőke tiszteletes 
asszony szolgálatával. 

Következő alkalom 
Pünkösd hétfőjén, 
május 25-én lesz 

16.00 órai kezdettel. 

Áldás, békesség!



Gyenesdiási Híradó 2026. április- 13 -

KERTBARÁT KÖR  
HÍREI

Kedves Kertbarátok!
A márciusi meleg kissé előbbre hajtotta a 

növények biológiai óráját. Lassan elvirágoz-
nak az őszibarackfák, a korai cseresznyék, a 
kajszi meg már el is virágzott, a szilva-, ké-
sei cseresznye-, és a meggyfák most vannak 
java virágzásban. Habár virágzáskor több-
nyire száraz időnk volt, érdemes a monília 
ellen védekezni. A bibén keresztül fertőzi a 
fákat, ezért a teljes virágzásra időzítsük a vé-
dekezést. A gond csak annyi, hogy többféle 
gyümölcsfánk is van, és nem egyszerre virá-
goznak. Ilyenkor két, jól időzített permete-
zéssel védhetjük meg őket. 

A legeredményesebb készítmények a 
Chorus 50 WG, és a Signum WG, mindkettő 
felszívódó gombaölőszer. Használható még 
a Folicur Solo is, ami szintén szisztemikus 
gombaölő. Utóbbi kettő az őszibarack 
tafrinás levélfodrosodása ellen is sikerrel al-
kalmazható. Ez a gomba annyira agresszív, 
hogy már a megpattant rügyeken keresztül 
is bejuthat a növénybe. Addig fejlődik, amíg 
az idő fel nem melegszik, május vége után 
már nincs újabb tünet. Célszerű a fertőzött, 
begyűrődött leveleket leszedni a fáról, és 
elégetni, vagy mindenképpen eltávolítani a 
gyümölcsösből. Így kisebb lesz a visszafer-
tőződés esélye. 

Ahogyan melegszik az idő, megkezdi tevé-
kenységét a poloskaszagú szilvadarázs. Elle-
ne akkor célszerű védekezni, amikor az el-
virágzás után a fejlődő kicsi szilvakezdemé-
nyek elérik a búzaszemnek megfelelő mére-
tet. Ilyenkor van a tojásrakás. Hatékony per-
metezőszer ellene a Spilan 20 SG felszívódó 
rovarölő. Aki megfogadta, és elvégezte a 
vértetű elleni Hypós permetezést, annak nem 
lesz dolga velük. Később, amikor feljutottak 
az ágakra már csak olajos rovarölőkkel tud-
juk eltüntetni őket. Bevált módszer, ha a ro-
varölős permetlébe denaturált szeszt, vagy 
esetleg pálinkát öntünk (5-10%-ban). Ebben 
az esetben az alkohol megbontja a tetű via-
szos védőburkát, ennélfogva hatni tud a ro-
varölő. Tavalyról emlékszünk, hogy men�-
nyire fertőzött zöldséges kertünk. Voltak-e 
talajlakó kártevők? Amennyiben igen, a 
zöldségfélék vetése előtt javasoljuk a Force 
1,5 G granulátummal végzett talajfertőtle-
nítést. A palántanevelésben érdemes alkal-
mazni valamelyik növénykondicionáló szert 

(Amalgerol, Huminisz, Kondisol, stb.). Pa-
lántadőlést megakadályozhatjuk Proplantos, 
vagy Constans WG-s, vagy réztartalmú szer-
rel történő beöntözéssel.

Jó kertészkedést kívánok mindenkinek!

Dr. Szeglet Péter
agrárkémikus agrármérnök,  

szakmai alelnök

Kedves Kertbarátok  
és Kertészek! 

Április hónap szeszélyes arcát mutatta ed-
dig. A meleg nappalok, hideg reggelekkel vál-
takoztak. A kertben sűrűsödnek a feladatok. 
Az első vetések már kikeltek és várják a ka-
pálást. A kapálással a talaj lazítást és a gyom-
talanítást is megoldjuk. Április végén, ked-
vező talajviszonyok esetén ültethetünk bur-
gonyát. Vethetjük a fűszernövényeket is: ka-
por, koriander, petrezselyem. Az évelő fűszer-
növények: citromfű, snidling, tőosztása most 
időszerű. Borsmenta gyökérsarjak leválasztá-
sát is végezzük el. Áprilisban vethető a sóska. 
Olyan helyre vessük, ahol évekig maradhat. 
A káposztát palántázhatjuk is és helyre is vet-
hetjük. A helyre vetés magas ágyásnál rendkí-
vül eredményes. Fészekbe vessünk két szem 
magot. Ha kikelnek, egyet hagyjunk meg. 30 
cm-es tőtáv betartása ajánlatos. Retket kike-
lése után egyeljük meg. A vetett salátát is rit-
kítsuk meg, csak így tud szép fejet képezni. 
Vethetünk zöldborsót, sárgarépát, petrezsely-
met, spenótot, hagymát, céklát. Az elvetett 

magokat szükség esetén öntözzük be. Kelés 
után gyomláljuk a területet. Fagyérzékeny 
növényeknél a május eleje a biztosabb idő-
pont, bár pár tő paprika és paradicsom kiül-
tetése érdemes. Kedvező időjárás esetén két-
három héttel előbb lesz termésünk. Kabako-
sok vetése palántázása május elején ajánlott. 
A kertbarát kör április 28-án, 10 éve alakult. 
Az elmúlt 10 évben sok előadást tartottak a 
kiváló előadók. Előadások témái: növényvé-
delem, növénynemesítés, tápanyag gazdálko-
dás, fűszer és gyógynövények csak néhány a 
sok közül. Köszönet az előadóknak a kiváló 
előadásokért. Az előadások mellet bemutatók 
és gomba túrák színesítették a kertbarát kör 
programjait. Idén tavasszal 40 család részére 
tavaszi virághagymákat adományoztunk. Ez-
zel csatlakoztunk a virágosabb Gyenesdiásért 
programhoz. A kertbarát kör azzal a céllal ala-
kult, hogy kezdő kertészek számára, szakmai 
segítséget nyújtson. A visszajelzések alapján 
elmondhatom, elértük célunkat. A kezdeti 15 
főről, 50 főre emelkedett a létszámunk. So-
kan követnek bennünket a facebook oldalon 
(gyenesdiási kertbarát kör). Havonta jelent-
kezünk a Gyenesdiási híradóban. Célunk to-
vábbra is a kertészkedők segítése. Április vé-
gén indul az „Egy ház palántázz” program, 
amiben szintén részt veszünk. Minden ker-
tészkedőnek, kertbarátnak sikeres kertészke-
dést kívánok.

 Ne felejtsük el „az élet a kertben kezdődik” 

Volner Lajos 
Kertbarát Kör elnök

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

Május 12-én lesz újabb 
zöldhulladék-szállítás

Házhoz menő zöldhulladék-szállítás
A tavasz beköszöntével sokakban felmerül 

a kérdés: mikor lesz a következő zöldhulla-
dék-szállítás.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2026-ban 
házhoz menő zöldhulladék-szállítás lesz az 
alábbi időpontban:

2026. május 12. (kedd)
Fontos tudnivalók:

A falevél és a levágott fű csak 100%-ban le-
bomló, PLA jelzésű (növényi keményítőből 
előállított) zsákban helyezhető ki. Bármely 
kereskedelmi forgalomban kapható, 100%-
ban biológiailag lebomló PLA jelzésű zsák 
használható. Más típusú zsákot a szolgáltató 
nem szállít el, ezért kérjük erre fokozottan fi-
gyeljenek.
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Maximum 25 kg/zsák súlyhatárig, az 1 mé-
ternél nem hosszabb ág- és fanyesedéket kö-
tegelve a közszolgáltató ingyenesen elszál-
lítja.

A hulladékszállító cég az ömlesztett, nem 
megfelelően kihelyezett ágnyesedéket, va-
lamint a nem lebomló zsákban kihelyezett 
zöldhulladékot nem szállítja el. A közszol-
gáltató által otthagyott hulladék elszállításá-
ról a tulajdonosnak kell gondoskodnia. En-
nek elmulasztása esetén közigazgatási bírság 
szabható ki.

A zöldhulladék-szállítást kizárólag magán-
személyek vehetik igénybe.

Kérjük, hogy a zöldhulladékot az elszállítás 
napján reggel 6 óráig helyezzék ki az ingat-
lanok elé.

Köszönjük az együttműködést!

Forgalomkorlátozás és útlezárás 
Gyenesdiáson!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy aszfaltozá-
si munkálatok miatt az alábbi forgalmi válto-
zásokra kell számítani:

Faludi utca forgalomkorlátozás és részleges 
útlezárás

Pilikáni utca első szakaszán a munkavégzés 
alatt teljes útzár

(A Faludi utcától számított első ~150 méte-
res szakaszon)

Az érintett útszakaszokon egy új, innova-
tív aszfaltozási technológia kerül kipróbálás-
ra. Mit érdemes tudni a technológiáról? Az 
Angelo Benedetti által Magyarországon és 
Európában elsőként alkalmazott RE-HEAT 
eljárás lehetővé teszi a meglévő aszfaltré-
teg 100%-os újrahasznosítását, kizárólag egy 
speciális adalékanyag (Cyclogen) hozzáadá-
sával. 

• nincs szükség új kavicsra
• nincs szükség aszfaltkeverő telepre
• jelentősen csökkennek a szállítási és lo-

gisztikai költségek
Ez a projekt egy kísérleti (próba)aszfaltozás, 

amely a jövőben szélesebb körben is alkalma-
zásra kerülhet.

További információ a technológiáról: 
https://benedettieurope.com/technologia/

Kérjük a közlekedők türelmét és megér-
tését!

Viharjelzés
Április 1-jétől elindult a tavi viharjelzési 

szezon, amely október 31-ig tart. 
Elsőfokú viharjelzés esetén a viharjelző 

percenként 45-öt villan. Ilyen esetben úsz-
ni, csónakkal és más vízi sporteszközzel csak 

a parttól számított 500 méteren belül szabad 
tartózkodni.

Másodfokú viharjelzés esetén a viharjel-
ző berendezés percenként 90-szer villan fel. 
Ebben az esetben fürödni tilos! Valamint ti-
los csónakkal és más vízi sporteszközzel köz-
lekedni (a vitorláshajók kivételével).

Hogyha a várható szélerősség 40 km/h-nál 
erősebb, de 60 km/h-nál gyengébb, akkor be-
szélhetünk elsőfokú viharjelzésről. A másod-
fokú viharjelzéskor 60 km/h-nál erősebb szél-
lökésekre figyelmeztetnek a viharjelző lám-
pák

A vízen és víz mellett dolgozók, sportolók, 
pihenők és a környéken élők gyorsabb és ha-
tékonyabb informálása érdekében készült a 
„TAVIHAR” és a „VÉSZ” elnevezésű, mobil 
eszközökön használható Widget alkalmazás.

Mindig a szél erősségétől függ, hogy mi-
lyen jelzést ad maga a rendszer. Elsőfokú vi-
harjelzés esetén percenként 45 felvillanás jel-
zi a veszélyt, ilyenkor csak a parttól számított 
500 méteren belül szabad a vízben tartózkod-
ni. Másodfokú viharjelzés esetén a lámpák 
már percenként 90-szer villannak fel. Ilyen-
kor viszont már tilos bent tartózkodni. Hogy-
ha a várható szélerősség 40 km/h-nál erősebb, 
de 60 km/h-nál gyengébb, akkor beszélhetünk 
elsőfokú viharjelzésről. A másodfokú vihar-
jelzéskor 60 km/h-nál erősebb széllökésekre 
figyelmeztetnek a viharjelző lámpák.

Diákmunka

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 
strandjaira iskolaszövetkezeten keresztül ide-
gen nyelvet beszélő diákok alkalmazását ter-
vezi az alábbi munkakörökben:

Általános strandi munkatárs: jegykezelés, 
kabin, plusz beléptető automata kezelése, 16 
év felett

Pénztáros (betöltött 18 év szükséges)

Jelentkezés feltételei:
Legalább egy idegen nyelv ismerete, érvé-

nyes diákigazolvány (melynek számát a mo-
tivációs levélben kérjük feltüntetni). Az 
egyes munkakörök heti munkarendben kerül-
nek ellátásra.

A munkabér megállapítása órabérben törté-
nik a teljesített órák alapján.

A jelentkezéshez az alábbi dokumentumok 
szükségesek:

Önéletrajz (1 évnél nem régebbi fényképpel, 
elérhetőségek)

Motivációs levél (külön-külön dokumen-
tumba, valamint másolat a nyelvvizsgáról).

A motivációs levélben kérjük jelezni met-
től – meddig (körülbelül) tudja a munkát 
vállalni.

A munkakörhöz munkaköri leírás is tar-
tozik, amely tartalmazza az ellátandó fel-
adatokat (pl.: takarítás, stb.) A munkabe-
osztást, adminisztrációs feladatokat, beosz-
tást a strandvezető végzi. Rossz idő esetén 
ügyelet történik általában egy fővel. A je-
lentkezések elbírálása során a kiválasztot-
taknak szóbeli meghallgatás lehet, melynek 
időpontjáról értesíteni fogjuk e-mailben. 
Előnyben részesítjük az előző évben jól tel-
jesítő diákokat.

Jelentkezési határidő 2026. 04. 30., e-mail-
ben a muszak@gyenesdias.hu címen.

Tárgy: Diákmunka 2026.

https://benedettieurope.com/technologia/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwU1FaV2ZnaEpNcjJyNUd6a3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR53ZdCvbuf7hUY-jcD-LL4OYFTusT3g36tIOWjwEPLjbEurbPA1J7Rf_xfEOw_aem_X1krr0Q9fEGkiZI8Ng-C1Q
mailto:muszak@gyenesdias.hu
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TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete legutóbb 2026. már-
cius 31-én tartotta soros, ünnepélyes ülését.  

Az első napirend előtt Sportkitüntetések 
átadására került sor. Gyenesdiás Képvise-
lő-testületének a nagyközségi elismerő cí-
mek alapításáról és adományozásáról szóló 
15/2013. önkormányzati rendelete alapján a 
„Gyenesdiás Nagyközség Sportjáért 2025” 
elismerő címet adományozott a Gyenesdiás 
FC utánpótlás edzőinek, az Egyesület elnö-
kének és társelnökének, Beke Dánielnek és 
Beke Tamásnak, továbbá „Gyenesdiás Leg-
jobb Sportolója 2025” elismerő címet ado-
mányozott Lakatos-Szakos Bálint vívó ré-
szére. Az ünnepség első részében alpolgár-
mester úr méltatta a sportolók tevékenysé-
gét, ismertette eredményeiket, polgármester 
úr pedig átadta a sportkitüntetéseket, okle-
veleket, gratulált a sportolóknak és további 
sportsikereket kívánt.

Ezt követően az első napirend keretében 
a Gyenesdiási FC tevékenységéről szóló tá-
jékoztatót tárgyalta a képviselő-testület. Az 
Egyesület rengeteget dolgozott a sportöltö-
ző és környezetének rendbetételében meg-
alakulása óta. A büfé előtti részt felújították, 
szeretnék a használatba adott területet kö-
zösségi térként használni. Óriási probléma a 
rongálás, mely elsősorban a műfüves pályát 
és környezetét érinti. Minden kapu lakattal 
és lánccal van lezárva, mégis bemásznak a 
pályára. A műfüves pályát kamerákkal kel-
lene ellátni az állagmegóvás érdekében. A 
pályák környékén minden hétvégén szemét-
szedést végeznek, hogy a kulturált környezet 
meg tudjon maradni. Az iskolai sportcsarno-
kot több egyesülettel közösen tudják hasz-
nálni. Ezért köszönet illeti az iskola igazga-
tóját, és a többi egyesület vezetőjét. Szépen 
haladnak az elképzeléseik megvalósításá-
ban, rengeteg feladat társadalmi munkában 
készül el. Jelenleg két pályázatuk van folya-
matban, egyik a „Hiszek Benned” pályázat, 
amely révén hosszú idő után végre egységes 
megjelenést kapott a csapat. A másik a Beth-
len Gábor pályázat, melyben kisbusz beszer-
zésére pályáztak, hiszen a sportolók utazta-
tása tetemes költséget ölel fel. Az a törek-
vésük, hogy az egyesület működését pályá-
zatok bevonásával támogassák. Nagyon sze-
rencsés helyzetben van az Egyesület, hiszen 
a mai napig fejlődik a létszám. A környék-
beli településen nem tudják ezeket a számo-
kat produkálni. Jelenleg 140 labdarúgó van 
az Egyesületben, ami a térségben kiemelke-
dő szám. 

Az Egyesület osztrák sportegyesülettel is 
felvette a kapcsolatot edzőtáboroztatás cél-
jából, ezzel is kiegészítve költségvetésüket. 
Ahogy az elmúlt évi beszámoló kapcsán em-
lítették, megpróbálják vállalkozói szemlélet-
tel működtetni a csapatot.

A második napirend keretében a Nyugat-
Balatoni Regionális Sportcentrum Egyesület 
tevékenységéről szóló tájékoztatót tárgyalta 
a képviselő-testület. Az Egyesület tovább-
ra is stabilan működik. Tudomása szerint a 
TAO támogatásokat csökkenteni fogják. A 
TAO támogatásból még rendelkezésre álló 
pénzből kisbusz beszerzését indították el. 
Valamennyi egyesületnél a gazdálkodásban 
szemléletváltásra lesz szükség. Az akadé-
miarendszerek felszámolásra kerülnek. Igye-
keznek olyan sportolókat kinevelni, akik to-
vább tudnak menni. Az idei évben nagyobb 
hangsúlyt kívánnak helyezni a strandröplab-
dára, ez évben is szerveznek versenyeket. 
Palánk viszont elengedhetetlenül fontos len-
ne a pályához. Az Egyesületbe fiú sportoló-
kat is szeretnének bevonni és gondos gazdái 
lenni a pályának. 

A harmadik napirendi pontban a Gyenes-
diási Asztalitenisz Sportegyesület tevékeny-
ségéről szóló tájékoztatót tárgyalta a testü-
let. Az egyesület elnöke évek óta sérelme-
zi, hogy nincs lehetősége az egyesületnek 
Gyenesdiáson edzeni, Hévízen készülnek 
a versenyekre. A testület kérte, hogy Pol-
gármester úr kezdeményezzen egyeztetést 
az iskola igazgatójával és az Asztalitenisz 
SE elnökével, hátha sikerül egy minden-
ki elégedettségére szolgáló megállapodást 
létrehozni.

A negyedik napirend keretében az intéz-
ményi térítési díjakat vizsgálta felül a tes-
tület. A szociális étkeztetésnél 7 % emelés 
történt, a bölcsődei térítési díjaknál viszont 
magasabb léptékű az emelés. Itt a térítési díj 
összegét a szülők teljes egészében visszaigé-
nyelhetik a Magyar Államkincstártól. 

Az ötödik napirendi pontban a Köz-
Kultúra Alapítvány tevékenységéről	 s z ó l ó 
tájékoztató került megtárgyalásra. Megálla-
pítható, hogy nagyon értékes tevékenységet 
végez az Alapítvány. A testület megköszön-
te az Alapítvány Kuratóriumának és minden 
egyes kultúrcsoport vezetőjének, valamint a 
csoportok tagjainak munkáját. 

A jelenlévők tájékoztatást kaptak arról, 
hogy a keszthelyi Balaton Színházban októ-
ber 10-én, 18 órakor, a gyenesdiási kultúr-
csoportok ismét bemutatkoznak. Pozitív vál-
tozás történt a Balaton Színház vezetésében, 
melynek eredményeképpen kedvező aján-

latot kaptak a színház bérlésére. A néptánc 
csoport a Szent Iván napi fesztiválon fellé-
pést vállalt barterben. 

A hatodik napirendi pontban a piac mű-
ködésével kapcsolatos rendeletet alkotta 
meg a testület. A vonatkozó Kormányrende-
let szabályait figyelembe véve – beépítve a 
helyi sajátosságokat – került elfogadásra a 
helyi piacról szóló rendelet.

A hetedik napirend keretében a Bölcsőde 
szakmai programjának jóváhagyása történt 
meg. Az intézmény hatályos Szakmai Prog-
ramja 2025. május 27. napjától hatályos, 
melyet az intézményt érintő jogszabályi kör-
nyezet vagy az egyes elemek tartalmi válto-
zása esetén módosítani szükséges.

Az egyéb ügyek keretében Polgármester 
úr tájékoztatta a testületet, hogy 24 év után 
a „Kézfogás Harangjáért” Alapítvány meg-
szűnt. Cserszegtomaj, Gyenesdiás, Hévíz és 
Keszthely Önkormányzatainak összefogá-
sával elkészült egy harang, amelyet Szent 
II. János Pál pápa is megáldott. A harang a 
diási Havasboldogasszony Templom tornyá-
ban lakik és szolgál jelenleg. A harang 2027. 
március 31-én 25 éves lesz, és ebből az alka-
lomból egy méltó megemlékezésre kerülne 
sor a harangról, annak küldetéséről, bevonva 
Hévíz, Cserszegtomaj és Keszthely Önkor-
mányzatát, hiszen fontos, hogy a települések 
között párbeszéd és együttműködés legyen 
és erre nincs is alkalmasabb, mint a felszen-
telt harang jubileumi ünnepsége. 

A képviselő-testület soron következő ülé-
sét 2026. április 28-án, 18:00 órai kezdet-
tel tartja. Az ülés napirendi pontjai: 

Az Önkormányzat 2025. évi költségveté-
sének zárszámadása, éves pénzforgalmi je-
lentése, könyvviteli mérlege, pénz- és ered-
mény-kimutatása, valamint a belső ellenőr 
beszámolója

A Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 
tájékoztatója

Felkészülés az idegenforgalmi idényre;
Gyenesdiási Turisztikai Egyesület beszá-

molója 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszá-

molója,
Gyermekvédelmi beszámoló 
Beszámoló a település egészségügyi hely-

zetéről
Környezetvédelmi Program 2026. évi fel-

adatai

A képviselő-testületi ülések továbbra is 
nyilvánosak!
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PROGRAMME UND VERAN-
STALTUNGEN IN GYENES-

DIÁS  
IM APRIL/MAI 2026

Jeder ist herzlich  
willkommen!

Freitag, 17. April ab 18:00 Uhr: Gemäl-
deausstellung im Gemeindehaus mit Bil-
dern von Kati Szirmai.

Samstag und Sonntag, 18. und 19. April 
ab 10.30 Uhr: „Wenn die Knospen sprie-
ßen”. 

Das beliebte Frühlingsfest findet wieder 
auf der Großen Wiese / Nagymező statt. 
Ein vielseitiges Programm mit Vergnügen 
für die ganze Familie. Sonntag ist der zen-
trale Tag. 

Samstag, 18. April: 
10.30 Uhr: Die lustige Parade des Sze-

gediner Nationalgarde-Bataillons und der 
Gyenesdiáser Husaren in der Siedlung, be-
gleitet von der Boombatucada-Band.

Route: Diáser Spielstrand – Madách u – 
Csokonai u – Lőtéri u – Nagymező.

12.30 Uhr: Husarenvorführung mit Pfer-
den. 

14.30 Uhr: Wanderung in den Keszthely-
er Bergen.

ganztägig: Treffen von Elektroautos an 
der Großen Wiese.

Sonntag, 19. April:
08.00 Uhr: Kochduell am offenen Feuer, 

traditionelle Speisen der Region (Anmel-
dung erforderlich). 

09.00 Uhr: Kleine Tour im Wald mit den 
Zalaer Wanderern. 

10.30 Uhr: Husaren- und Helden-Reiter-
parade.

10.00 Uhr: Eröffnung des Frühlingsfestes.
10.15 Uhr: Kraft- und Geschicklichkeits-

Wettbewerbe.
12.00 Uhr: Husaren- und Landserparade.
12.30 Uhr: Umwelt-Quiz für Kinder und 

Erwachsene, Mittagessen währenddessen.
12.30 Uhr: Die Küche der alten Zeiten 

stellt sich vor. Beurteilung des Kochwett-
bewerbs.

13.30 Uhr: Lustiges Kinderprogramm mit 
der Brumi Bandi Band.

14:00 Uhr: Volkstanz-Vorführung.
14.30 Uhr: Vorführungen der örtlichen 

Reitschulen.
15.30 Uhr: Highlight des Tages: „Meister 

und Meisterin der Großen Wiese“ im Stein-
wurf und Nudelholz-Weitwurf werden ge-
sucht. Anmeldung direkt vor Ort.

17.00 Uhr: Preisverleihung, die Gewinner 
des Kochduells werden bekanntgegeben.

18.30 Uhr: Tanz, Gesang und Unterhal-
tung am Lagerfeuer.

20.00 Uhr: Ende der zweitägigen Veran-
staltung.

Der Quellwasserverein bittet die Einwoh-
ner von Gyenesdiás, die Veranstaltung mit 
dem Fahrrad oder zu Fuß zu besuchen.

Ganztägige Programme:
• Vorstellungen von Naturschutzvereinen 

und der Forstwirtschaft (an den Ständen 
sind Informationsmaterial und Landkarten 
erhältlich)

• Handwerkermarkt
• Vorführungen von Sportclubs der Region 

und von der Pfadfindergruppe
• Kinderspielklub (organisiert vom Verein 

‘Zaubertöne für die Gesundheit’)
Mit der Teilnahme an der Veranstaltung 

nimmt der Teilnehmer zur Kenntnis und ak-
zeptiert, dass Bild- und Tonaufnahmen von 
ihm gemacht werden können, zu deren Auf-
zeichnung, Nutzung und Veröffentlichung 
der Veranstalter berechtigt ist.

Montag, 20. April um 18:00 Uhr: Das 
Labor – Ein Geschenk des Himmels? 
Vortrag von Dr. Péter Szutrély im Gemein-
desaal.

Dienstag, 21. April um 15.00 Uhr: Pe-
töfi-Kulturprogramm – Abschlussveran-
staltung des Gemeinschaftsbrennofen-Pro-
gramms im Historischen Gedenkpark.

Am Samstag, 25. April um 17:00 Uhr: 
Beim Kárpáti-Platz neben dem Markt wird 
der Maibaum auf dem Rasen aufgestellt.

Montag, 27. April um 18:00 Uhr: Visu-
elle Präsentation über die Mongolei im 
großen Saal des Gemeindehauses, Andrea 
Papp.

Mittwoch, 6. Mai um 18:00 Uhr: „Plau-
der-Party” im Ligetplex-Kino. Diesmal 
ist Dorottya Udvaros (Theater- und Film-
schauspielerin) zu Gast, mit der der Gast-
geber lässig und locker über das Leben, 
die Kunst und die Welt hinter den Kulissen 
spricht.

Freitag, 8. Mai um 18:00 Uhr: Treffen 
zwischen Autorin und Leser - Buchprä-
sentation mit Csilla Bertók im großen Saal 
des Gemeindehauses. 

Montag, 11. Mai um 18:00 Uhr im Hof 
des kleinen Hirtenhauses: Die 7 Geheim-
nisse des Glücks – Ein Vortrag von Eni-
kő Fülöp Zoltánné, Expertin für psychische 
Gesundheit und Erfolgsmanagement. 

Donnerstag, 14. Mai um 18:00 Uhr: 
Mein Reisegefährte, Shirley MacLaine, 
Regie: Judit Schell, Ligetplex-Kino

GEMEINDENACHRICHTEN

Grün- und Gartenabfälle: Der nächs-
te Abholtag für kompostierbare Grün- und 
Gartenabfälle (nur für Privathaushalte) ist 
Dienstag, 12. Mai. Die gebündelten Zwei-
ge bis max. 1 Meter sowie Blätter und Gras 
in biologisch abbaubaren Säcken bis max. 
25 kg müssen rechtzeitig vor Ihrem Grund-
stück bereit liegen.

ACHTUNG: Unser öffentlicher Müllent-
sorger darf Blätter und geschnittenes Gras 
nur noch in biologisch abbaubaren Beuteln 
unentgeltlich abtransportieren. Jeder im 
Umlauf befindliche abbaubare Beutel kann 
verwendet werden. Die Firma transportiert 
keine Schüttgüter und lose Grünabfälle, die 
in einem nicht abbaubaren Beutel entsorgt 
werden!

Verkehrsbehinderungen und Straßen-
sperrungen in Gyenesdiás: Wegen As-
phaltierungs-Arbeiten wird es zu folgenden 
Verkehrsänderungen kommen:

Verkehrseinschränkungen und Teilsper-
rung der Faludi-Straße,

Vollsperrung des ersten Abschnitts der Pi-
likáni-Straße während der Bauarbeiten,

(auf den ersten ca. 150 Metern ab der Fa-
ludi-Straße).

Informationen des Ungarischen Reise-
clubs: Auf unserer Jahreshauptversamm-
lung haben wir entschieden, welche der 
möglichen Routen in unser diesjähriges 
Programm aufgenommen werden sollten. 
Aber wir waren noch lange nicht fertig. 
Nach Abwägung aller Faktoren steht nun 
unser Jahresprogramm fest, das einen ers-
ten Überblick bietet: Am 26. April besu-
chen wir die beiden Perlen Dég und Ozo-
ra, am 9. Mai Bratislava, die Krönungs-
stadt, und am 30. Mai die Perle Kroati-
ens, die Plitvicer Seen. Diese Reisen sind 
Teil des Programms für das erste Halbjahr. 
Am 6. Juni findet unsere Saisonabschluss-
veranstaltung im Historischen Gedenkpark 
statt. Auch der Frühherbst bietet Möglich-
keiten: Am 12. und 13. September unter-
nehmen wir eine zweitägige Reise entlang 
der Route Sárospatak – Mád – Hollókő, 
am 26. September geht es nach Kecske-
mét, der berühmten Stadt, und schließlich 
am 17. Oktober nach Varasd und Csáktor-
nya. Unser Adventstreffen am 16. Dezem-
ber beschließt das Kalenderjahr. Es ist ein 
schönes Programm, denn nicht nur unser 
Land ist wunderschön, auch in der Umge-
bung gibt es sehr schöne Sehenswürdigkei-
ten, die wir besuchen möchten.
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Gyenesdiási Hiradó • megjelenik havonta Gyenesdiáson 1600 példányban Felelõs kiadó: Gál Lajos polgármester, Felelõs szerkesztő: Fliszár Katalin
Szerkesztõség: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97., Tel.: 83/314-507, 06 30/2947-427, E-mail: gyeneshirado@gmail.com

Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely • A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel 
rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.

Fliszár Kristóf e.v. Tel:  06 30/570 3659

NŐI – FÉRFI ESZTÉTIKAI PEDIKŰR,  
GYÓGYPEDIKŰR

Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos utca 41. 
Polgármesteri hivatallal szemben.

Szeretettel várom régi és leendő 
vendégeimet esztétikai pedikűrre / teljes 
talp és körömkezeléssel / igény szerint 

lakkozással illetve géllakozással. 

Forduljon hozzám bizalommal, ha a lábán különböző 
rendellenességeket tapasztal, ha Önnek fájdalma van. 

Külön szeretettel várom az idősebb korosztályt, mert az 
időskori lábak különleges figyelmet igényelnek.

Amiben tudok segíteni:

•	 bőrkérgesedés, sarokrepedés
•	 benőtt köröm, gombás köröm, karvaly köröm
•	 tyúkszem, megvastagodott körömlemez és
•	 különböző rendellenességek kezelése

Cukorbetegség, érszűkület esetén is  
garantált a biztonságos sérülésmentes kezelés.

Időpont egyeztetés: +36 30 257 1244,  
Kurucné Pandur Ilona (Gyógypedikűrös)
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IS FÉNYSEBESSÉGŰ  
AZ OTTHONI ÉS ÜZLETI NET!

TISZTELT LAKOSOK!
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy az országszerte zajló hálózatfejlesztési  
programja részeként a Telekom  
is korszerű, optikai hálózatot épített ki, mely Önök számára is elérhetővé válik.

A Magyar Telekom fejlesztéseivel kíván hozzájárulni az ország digitalizációs céljaihoz. A korszerű infrastruktúra alapvető 
feltétele annak, hogy a magánemberek, vállalkozások, települések sikeres szereplői lehessenek az elkerülhetetlen digitális 
átalakulásnak. A Telekom intenzív hálózatfejlesztésének köszönhetően már országszerte több, mint 4 millió háztartás és 
vállalkozás számára vált elérhetővé korszerű, gigabitképes optikai hálózaton keresztül az otthoni internetezés és  
az interaktív TV-szolgáltatás.

A Telekom az optikai hálózaton gigabites maximális le- és feltöltési sebességű internetet, széles TV-csatorna választékot, 
többképernyős filmkölcsönzési lehetőséget, HD kép- és hangminőséget, valamint az interaktív televíziózás lehetőségét 
kínálja a háztartások és vállalkozások részére.*

Szolgáltatásainkkal kapcsolatban, kérjük, keressék kapcsolattartójukat az alábbi elérhetőségeken:

vagy látogassanak el legközelebbi Telekom üzletünkbe:

valamint a telekom.hu weboldalunkon és ügyfélszolgálati elérhetőségeinken keresztül is várjuk 
megkeresésüket.

BÍZUNK BENNE, HOGY ÚJONNAN ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSAINK ELNYERIK 
TETSZÉSÜKET ÉS HAMAROSAN ELÉGEDETT ÜGYFELEINK KÖZÖTT ÜDVÖZÖLHETJÜK.

*  A pontos elérhetőség műszaki felmérés függvényében területenként változhat. 
Az egyes funkciók és szolgáltatások elérhetősége az igénybe vett díjcsomag és egyéb 
megrendelt szolgáltatások tartalmától függ, a korszerű optikai hálózat 
elérhetőségéhez és a szolgáltatások létesítéséhez műszaki felmérés szükséges.

GYENESDIÁSON

Gyenesdiáson

Körmendi Zsolt
+36 30 498-5566
kormendi.zsolt@telekom.hu

Keszthely, Frech Miklós u. 2-4. (Alphapark)
H-Szo.: 9:00 - 18:00   V.:10:00 - 18:00
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Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!

Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány)
Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől 330 Ft/l

Házi puszedli: Keszthelyről
Cukrászati édes sütemények

Házi jellegű édes csigák Győrből
Komáromy pékség: kemencéből a polcra!

Mindig friss és minőségi!
Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka és  
az üzlet mellett foxPost csomagküldő automata is üzemel!

VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!
Nyitva tartás:

Élelmiszer: H-P: 6h-18h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: ZÁRVA
Dohánybolt: H-P: 6h-18h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 8h-13h

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104. 
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

P

Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17 
E-mail: pelsooptika@gmail.com • https://pelsooptika.freewb.hu/

SZÉP kártya elfogadás.

SZEMVIZSGÁLAT SZEMVIZSGÁLAT   
MINDEN PÉNTEKEN! MINDEN PÉNTEKEN! 
(új szemüveg készítése esetén ingyenes)
Bejelentkezés alapján!

https://pelsooptika.freewb.hu/

